
 

 

 

  Questão 67 

 

 

RESOLUÇÃO 

ALTERNATIVA C 

Em humanos, os cromossomos sexuais X e Y são diferentes em sua estrutura e não apresentam homologia entre eles 

em toda a sua extensão. Por essa razão, são parcialmente homólogos. Quando os cromossomos estão condensados, 

o que ocorre com o cromossomo X na condição de corpúsculo de Barr, a RNA polimerase tem sua ação impedida e 

dessa forma não ocorre a transcrição. O genoma permanece inalterado, pois os genes permanecem presentes no 

cromossomo, apesar de inativados por terem a sua expressão inibida. 
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